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Ekskluziven stil se združi s športno in elegantno 
estetiko. 
Asortiment BMW Individual za BMW serije 4 Gran 
Coupé. 
 
München. Odločitev v korist BMW serije 4 Gran Coupé ne izraža le 

naklonjenosti do elegance, ampak namenja veliko pozornosti tudi posebno 

estetskem doživetju. Prvi štirivratni BMW model coupé v srednjem razredu 

premium vozil je resnično izjemen v svojem segmentu. S specifičnim 

sklopom BMW Individual pa je mogoče njegovo edinstvenost še intenzivneje 

poudariti. 

 

Privlačni elementi BMW Individual so že ob samem vstopu modela na trg na 

voljo tako za zunanjost kot notranjost BMW serije 4 Gran Coupé. Ta 

asortiment izpolni največje zahteve na področju oblike, izbire materialov in 

izvedbe. Vse možnosti niso le popolnoma umerjene značaju BMW serije 4 

Gran Coupé, ampak predstavljajo tudi osnovo za konfiguracijo modela, ki je 

natančno usmerjena k strankinem osebnem stilu vožnje. 

 

Izjemen sijaj ali delno matiran zaključek: barvni zaključki BMW 

Individual in mat izvedbe BMW Individual. 

Barvni zaključki z izjemnim sijajem, fascinantni dvobarvni učinki in intenzivna 

vizualna globina, ki so na voljo za BMW serije 4 Gran Coupé, poskrbijo za 

lesketajoč videz. Posebna pigmentacija prinaša kompleksno igro barv, iz 

katere izhajajo številne različne nianse, odvisno od svetlobnih razmer in 

zornega kota. BMW serije 4 Gran Coupé je na voljo v naslednjih kovinskih 

barvnih zaključkih BMW Individual: Citrine Black, Tansanite Blue, Pyrite 

Brown in Moonstone. 

 

Mat izvedbe BMW Individual ponujajo nadaljnje možnosti za poudarjanje 

značilne karizme BMW serije 4 Gran Coupé. Mogoče jih je naročiti v kovinskih 

Frozen Brilliant White, Frozen Grey, Frozen Bronze in Frozen Cashmere 



 Korporativno komuniciranje 
BMW 
 

  Sporočilo za medije 

Datum  Maj 2014 

Zadeva  Ekskluziven stil se združi s športno in elegantno estetiko. 
 

Stran  2 

 

 

 

 
Silver. Ekspresiven, svetlikajoč mat učinek, ki ga ustvarjajo našteti odtenki, je 

posebej primeren za naglašanje dinamično tekočih linij in močne oblike 

površin BMW serije 4 Gran Coupé. Mat zaključki so izvedeni v posebnem 

postopku barvanja, ki ga ekskluzivno uporablja BMW Group in ki poleg 

inovativne tehnologije prav tako vključuje visoko stopnjo ročnega dela. V 

postopku se z dodajanjem silikatov prozornemu laku na površino karoserije 

nanašata tako mat videz kot tudi viden in jasen žameten učinek.  

 

19-palčna lahka aluminijasta platišča BMW Individual v obliki V-Spoke s 

kombiniranimi pnevmatikami prispevajo k stilnem videzu avtomobila. 

 

Izbrani materiali za sofisticiran ambient. 

Natančnost ročne izdelave v kombinaciji z izredno skrbno izbranimi materiali 

prav tako ponuja elemente BMW Individual za ekskluziven naglas BMW serije 

4 Gran Coupé. Razširjeni okrasni elementi iz drobnozrnatega usnja Merino iz 

sklopa BMW Individual ustvarjajo posebno stilen ambient. Odlični surovi 

materiali in natančna obdelava zagotavljajo izjemno kakovost mehkih površin 

iz drobnozrnatega usnja za sedeže, panele vrat in naslone za roke. Razširjen 

sklop usnjenih okrasnih elementov BMW Individual je na voljo v barvah 

Golden Brown, Cashmere Beige, Nutmeg, Opal White in Black. V usnje 

oblečena armaturna plošča BMW Individual podčrta vrhunski, stilen videz. 

 

Izbira treh tipov notranjih okrasnih elementov BMW Individual ponuja idealen 

temelj za popolno kombinacijo z izbranimi barvami usnja. Okrasne elemente 

notranjosti prav tako označujejo ekskluzivni, prvorazredni surovi materiali in 

natančna izvedba. Za BMW serije 4 Gran Coupé so na voljo v zaključku BMW 

Individual Piano Black in v različicah iz finega lesa BMW Individual Plane Dark 

Red-Brown in Ash Grain White, vsako možnost pa dopolnjuje akcentna letev 

v izvedbi Pearl Gloss Chrome. Tudi pragovi vrat z napisom BMW Individual, 



 Korporativno komuniciranje 
BMW 
 

  Sporočilo za medije 

Datum  Maj 2014 

Zadeva  Ekskluziven stil se združi s športno in elegantno estetiko. 
 

Stran  3 

 

 

 

 
stropna obloga BMW Individual v barvi Anthracite in volan BMW Individual, 

oblečen v najmehkejše usnje, so na voljo za BMW serije 4 Gran Coupé. 

 

Individualna kombinacija: BMW Individual Composition za BMW serije 

4 Gran Coupé. 

Tudi BMW Individual Composition bo na voljo za BMW serije 4 Gran Coupé 

ob vstopu modela na trg. Ta sklop prinaša ekskluzivno stilizacijo notranjosti in 

sestoji iz razširjenih okrasnih elementov BMW Individual iz drobnozrnatega 

usnja Merino, v usnje oblečene armaturne plošče BMW Individual, notranje 

okrasne letve BMW Individual in usnjenega volana BMW Individual. 

 

Vse elemente iz sklopa BMW Individual Composition in BMW Individual 

Collection je mogoče izbrati posamično ali v povezavi z linijami opreme (BMW 

Lines) in paketom BMW M Sport.   

 

Kontakt za medije: 

Korporativno komuniciranje BMW Group Slovenija 

Gordana Kisilak 

Elektronski naslov: gordana.kisilak@partner.bmwgroup.com 

Telefon:  00386 1 586 73 74 

BMW Group  

BMW Group je eden izmed najuspešnejših proizvajalcev avtomobilov in motornih koles na 

svetu s svojimi blagovnimi znamkami BMW, MINI in Rolls-Royce. BMW Group kot globalno 

podjetje upravlja 28 proizvodnih in montažnih obratov v 13 državah in ima globalno prodajno 

mrežo razpredeno po več kot 140 državah. 

BMW Group je v 2013 po celem svetu prodal okoli 1,963 milijona avtomobilov in več kot 

115.215 motornih koles. Dobiček pred obdavčitvijo za finančno leto 2013 je znašal 7,91 

milijarde evrov ob dohodkih 76,06 milijarde evrov. 31. decembra 2013 je BMW Group 

zaposloval približno 110.351 ljudi.  

Uspeh BMW Group se je vedno gradil na dolgoročni viziji in odgovornem delu. Podjetje je tako 

ustvarilo ekološki in socialni trajnostni razvoj preko niza vrednot, celostne proizvodne 

odgovornosti in jasne predanosti k ohranjanju virov kot integralnega elementa svoje strategije. 

 

Spletna stran za medije: http://www.press.bmwgroup.com/si.html  

Facebook: http://www.facebook.com/BMWSlovenija   

Twitter: http://twitter.com/BMWSlovenija  
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